

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН НАРУКОВСКОГО РК ВКП(б) и РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 21 (1395) Четверг, 25 мая 1944 года

ЦЕНА 15 КОП.

**Оперативно и умело
руководить севом,
использовать все резервы!**

Наш район позорно отстал с весенним севом. На 25 мая план выполнен только на 53,7 проц. Это является не только грубейшим нарушением агротехники, но и самым тягчайшим преступлением перед Родиной и фронтом, перед партией и правительством. Дело не только в том, что запаздывание с севом ведет к снижению урожайности и наносит огромный ущерб колхозу и государству. Этот вопрос идет значительно дальше. Что значит в такое суровое военное время сорвать весенний сев? Это значит встать на путь предательства и измены Родине, нанести пожевой удар в спину Красной Армии и тем самым помочь врагу.

Однако некоторые благодушные и беспечные люди, которых судьба нашей Родины не тревожит, встали на скользкий путь. Председатель Азрапинского колхоза «Красная гора» Рябцов имел все возможности завершить сев к 25 мая. Но он этого не сделал и сев затянул, выполнив план всего лишь на 43 проц. Рябцов отказывается использовать на полевых работах крупный рогатый скот колхоза и колхозников, не мобилизует людей на ручной труд, непроизводительно использует лошадей и надеется только на тракторы. Он совсем не руководит севом, не бывает по 2-3 дня в поле, занимаясь пьянкой. Ввиду бесконтрольности здесь допущено хищение семян. 19-ю центнерами яровой пшеницы засеяно только 7,8 га, а остальное зерно разбазарено. Израсходовано также 19 центнеров овса. Этот разложившийся в быту человек числится еще коммунистом и носит партийный документ в кармане, а сам творит преступления. Секретарь парторганизации тов. Шиндин, зная о проделках Рябцова, проявляет либеральность и до сих пор не обсудил недостойное его поведение на партийном собрании.

Многие руководители колхозов, сельсоветов и бригады, секретари парторганизаций редко показываются в поле, «руководят» из кабинетов. В том же Азрапинском председателе колхоза им. Чапаева Шербаков, председателе Шагаевского колхоза им. Куйбышева Турин, «Красный луч» — Белоусов, председателе Мадаевского сельсовета Князев, секретарь Ваилевской парторганизации Лосев, бригады этих колхозов, агитаторы, коммунисты и комсомольцы в поле почти не бывают, предоставили работающих там людей самим себе. Неудивительно, что здесь часто простаивают тракторы, низкая производительность труда и нет борьбы за качество. Трактористы работают как им вздумается, севцы высевают семян сколько им хочется, пахари нахули, где им нравится.

Весенний сев надо руководить конкретно и оперативно. Каждый председатель колхоза и сельсовета, бригады, секретари партийной и комсомольской организации обязан больше времени находиться на полях, где решается судьба урожая. Никому сейчас нет места и времени сидеть в кабинете или дома. Все силы нужно бросить на завершение сева. Руководители партийных, советских и земельных органов должны использовать на весеннем севе все резервы и возможности. Необходимо шире привлекать к работе крупный рогатый скот колхозов и колхозников, организовать ручную обработку земли, производительно использовать тягловую силу и тракторы.

Полностью завершить весенний сев в самые ближайшие дни — вот боевой приказ Родины и фронта!



Районная Доска Почета

Герои Трудового Фронта

За успешную работу на весеннем севе, высокую производительность труда и хорошее качество на районную Доску почета заносятся:

- 24. **ТРАКТОРНЫЙ ОТРЯД № 6**
(Бригадир отряда А. Г. Напалкова)
- 25. **ТРАКТОРНЫЙ ОТРЯД № 1**
(Бригадир отряда А. М. Михалев)
- 26. **ТРАКТОРНЫЙ ОТРЯД № 3**
(Бригадир отряда Г. С. Баранов)

Эти тракторные отряды Наруксовской МТС выполнили план весенне-полевых работ от 134 до 153 процентов с высоким качеством.

- 27. **ПЫХОНИН Иван Сергеевич**
- 28. **ВАРЗАЕВА Евдония Яновлевна**
(Трактористы Наруксовской МТС)

Благодаря высокой производительности труда они выработали на тракторе «СТЗ» за свою смену более чем по 90 га каждый.

- 29. **МАМЫКИН Григорий Осипович**
- 30. **АЛАБИН Александр Васильевич**
- 31. **МИХАЛЕВ Николай Андреевич**
- 32. **ПЫХОНИН Владимир Андреевич**
(Пахари колхоза „2-я пятилетка“)

Работая в колхозе „2-я пятилетка“, Садовского сельсовета, эти товарищи норму на вековпашке выполняют на 150 процентов.

- 33. **ЛЯЛИН Ефим Иванович**
- 34. **ГАВРИКОВ Иван Васильевич**
(Севцы колхоза „Революция“)

Будучи севцами, они систематически выполняют свое задание на 200 процентов.



В райкоме ВКП(б)

Обсудив 22 мая вопрос о ходе весеннего сева в МТС и колхозах «Красная гора», им. Чапаева, «Победа», «Новая деревня», «Путь Ильича», «Ленинская искра» и «Красное знамя», бюро РК ВКП(б) отметило, что в этих колхозах весенне-полевые работы поставлены под угрозу срыва. На 22 мая план сева выполнен на 15-40 проц.

Руководители колхозов и сельсоветов, секретари парторганизаций проявляют безответственность. Они в поле бывают от случая к случаю, не следят за качеством обработки почвы, не принимают должных мер к повышению производительности труда, не хотят пустить в действие все свои резервы. Крупно-рогатый скот колхозов и колхозников на сев не привлечен, лошади большей частью заняты на хозяйственных работах, ручная обработка земли не организована.

Бюро РК ВКП(б) отметило также, что МТС работают плохо, особенно Мадаевская, выполнившая план сева на 41,3 процента. Ежедневно до 50 процентов тракторов простаивает. Трактористы нормы не выполняют, не борются за агрегатный сев. Директор МТС тов. Дружков и старший механик тов. Перфилов не принимают всех мер к максимальному использованию тракторного парка, к улучшению дисциплины в отрядах, безнаказанно оставляют виновников аварий и простоя тракторов. За безответственность, привед-

шую к срыву весеннего сева и нарушению агротехники, бюро РК ВКП(б) объявило председателю колхоза «Победа» Лосеву строгий выговор. Азрапинской парторганизации предложено обсудить проступки председателя колхоза «Красная гора» Рябцова и поставить вопрос о пребывании его в партии.

За плохую работу тракторного парка бюро РК ВКП(б) объявило директору Мадаевской МТС тов. Дружкову выговор, а старшему механику тов. Перфилову — строгий выговор и предупредило их, что если они не учтут своих ошибок, не наладят четкой и бесперебойной работы тракторов, то к ним будут приняты более строгие меры партийного взыскания.

Райпрокурору поручено проверить причины срыва весеннего сева в колхозах «Новая деревня», им. Чапаева и «Красное знамя» и виновных привлечь к ответственности.

Бюро РК ВКП(б) обязало председателей колхозов и сельсоветов, секретарей парторганизаций немедленно организовать на севе индивидуальную сдельщину, шире привлекать к работе крупный рогатый скот колхозов и колхозников, использовать всех лошадей только на севе, наладить ручную обработку почвы и принять все меры к тому, чтобы в самые ближайшие дни выполнить план весеннего сева.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 17 по 23 мая 1944 г.)

За истекшие 7 дней на фронтах существенных изменений не произошло. В ночь на 17 мая наша авиация дальнего действия бомбардировала скопления воинских эшелонов и военные склады противника на железнодорожных узлах Минск, Барановичи, Холи (западнее Ковеля). В результате бомбардировки на узлах возникли большие пожары. Отмечены сильные взрывы. К моменту полета на железнодорожный узел Холи, на путях находилось много эшелонов с войсками и техникой противника. Прямым попаданием бомб разбито несколько железнодорожных составов. Пламя пожаров на узле Холи наши летчики наблюдали с расстояния более 100 километров.

Юго-восточнее города Ставрислав бойцы Н-ской части 17 мая уничтожили 500 гитлеровцев и заняли траншеи противника. Захвачено 150 пленных, 6 орудий, 16 минометов, 22 пулемета, 120 винтовок и 10 автомашин. На следующий день советские бойцы овладели высотой, имеющей важное значение. В последующие дни наши войска успешно отбили ряд атак противника и нанесли ему значительный урон в живой силе и технике.

Северо-западнее города Тирасполь, на правом берегу реки Днестр, подразделения Н-ской гвардейской части 17 мая атаковали противника, истребили две роты гитлеровцев и овладели выгодными позициями. 18 мая враг пытался вернуть потерянные накануне позиции. Немцы неоднократно переходили в атаки, но успеха не добились. Отбросив врага, наши подразделения уничтожили 600 немецких солдат и офицеров и подбили 7 танков. 22 мая наши части отразили несколько вражеских атак и уничтожили до 300 гитлеровцев и 3 немецких бронетранспортера. Взяты пленные. Экипаж танка старшины Маслова поджег два вражеских танка и захватил самоходное орудие.

Авиация краснознаменного Балтийского флота потопила 4 транспорта общим водоизмещением в 18 тысяч тонн, 5 тральщиков, 4 сторожевых корабля, 3 сторожевых катера и 2 быстросходные десантные баржи противника.

У северного бережья Норвегии наши летчики потопили вражеский сторожевой корабль и сторожевой катер.

Партизанский отряд, действующий в западных областях Украины, за два месяца пустил под откос десятки немецких воинских эшелонов, следовавших к линии фронта. Разбиты 28 паровозов и более 400 вагонов и платформ с войсками и техникой противника. В одном селе гитлеровцы устроили облаву. Немцы задержали многих мужчин и женщин и намеревались угнать их на каторгу в Германию. Партизаны узнали об этом и пришли на помощь мирному населению. Они стремительно ворвались в село и разгромили немецкий отряд. Убито 30 гитлеровцев. Остальные немцы убежали, побросав оружие.

За время с 16 по 22 мая наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 33 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 211 самолетов противника.

Международный обзор

Сводки командования союзников в Италии сообщают об успешном развитии наступления, предпринятого восьмой английской и пятой американской армиями 12 дней назад. Вслед за «линией Густава», прорванной союзными войсками и сейчас уже оставшейся у них в тылу, прорвана вторая еще более укрепленная система вражеской обороны — «линия Адольфа Гитлера». Американцы, движущиеся вдоль западного побережья, достигли города Террачина. Англичане продолжают углубляться в долину реки Лирн по направлению к Риму. По данным, опубликованным три дня назад, захвачено в плен свыше 7 тысяч немецких солдат и офицеров.

Иностранные военные специалисты считают, что прорыв этих двух немецких линий обороны, укреплённых гитлеровцами в течение многих месяцев, приведет к провалу расчетов врага на долговременную оборону. Генерал Александер — командующий союзными войсками на итальянском фронте, перед началом наступления так охарактеризовал задачу союзников:

«Вооруженные силы союзников в настоящее время сосредоточиваются для решающих сражений на море, на суше и в воздухе, чтобы сокрушить противника раз и навсегда. С востока и с запада, с севера и с юга готовятся удары, в результате которых последует окончательное уничтожение нацистов; это вновь принесет свободу Европе и ускорит наступление мира для всех нас».

В то время, как часть немецких сил скована наступлением союзников в Италии, гитлеровским оккупантам приходится бросать значительные силы против народно-освободительной армии Югославии. Как заявил маршал Тито, в Югославии сейчас сосредоточено 14 немецких дивизий, 4 болгарских и около 200 тысяч войск под командованием предателей народов Югославии.

По последним сообщениям, югославские войска держат победу в западной Боснии, в долине реки Кривая, разгромив вражескую колону численностью в несколько тысяч человек. В одном из районов Словении захвачены большие трофеи, в том числе орудия и пулеметы.

Болгарские власти все более беззащитно предоставляют немцам широкие возможности использовать Болгарию и ее ресурсы в педущей Гитлером войне против Советского Союза. Немецкое командование проводит работы по укреплению Черноморского и Дунайского побережья Болгарии и перебрасывает сюда войска для пополнения своих гарнизонов.

По сообщению от 19 мая болгарское правительство, возглавляемое Божидаровым, вышло в отставку. Немцы усиливают нажим на своего болгарского «союзника». Они дебаваются полного использования военных сил Болгарии в войне против антигитлеровской коалиции.

Л. Волинский.

Промедление на севе — удар по урожаю

КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ ШАГАЕВСКОГО, АЗРАПИНСКОГО И ВАСИЛЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТОВ! ВАШИ КОЛХОЗЫ ПОЗОРНО ОТСТАЮТ С ВЕСЕННИМ СЕВОМ, ТЯНУТ ВЕСЬ РАЙОН НАЗАД И ЛИШАЮТСЯ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ. ТАК РАБОТАТЬ НЕЛЬЗЯ. ЭТО — ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД РОДИНОЙ И ФРОНТОМ. МОБИЛИЗУЙТЕ ВСЕ СВОИ СИЛЫ И ВОЗМОЖНОСТИ НА БЫСТРЕЙШЕЕ ЗАВЕРШЕНИЕ СЕВА!

Борьба за высокий урожай

НОВО-НИКОЛАЕВКА, 25. (По телефону). Одним из передовых в сельсовете по проведению весеннего сева является колхоз «Красный пахарь». На 25 мая здесь посеяно 203 га из 275 гектаров по плану. Все работы выполняются с хорошим качеством. Посев, как правило, производится яровизированными семенами. Благодаря правильной организации труда и индивидуальной сдельщины, пахари на однодневных плугах Шорохов Я. Т., Мартымянов В. Я., Шуватов В. Ф., братья Василий и Константин Шороховы самоотверженно трудятся на полях, систематически выполняя дневное задание на 175—180 процентов. Неплохо работает также севец Страхов П. А., дающий полторы нормы в день.

Все живое тягло используется только на весеннем севе. С самого начала выезда в поле организована подкормка лошадей в борозде и ночная пастбища. Колхозники выходят в поле до восхода солнца и возвращаются в 9—10 часов вечера. Включившись в соцсоревнование, члены артели дали слово в ближайшие дни полностью закончить сев. Свое обещание они подтверждают делом. План сева на 25 мая здесь выполнен на 73,8 процента.

Неплохо проводится в колхозе и агитационно-массовая работа. Агитаторы-учителя Горбунова М. М., Скоробогатова О. М., Белякова В. П. ежедневно приходят в поле и рассказывают колхозникам о последних новостях на фронте и в тылу. Через стенную печать широко освещается опыт передовых людей и резко критикуются случаи нарушения трудовой дисциплины и невыполнения норм выработки.

Председатель сельсовета

А. Новикова.

К чему приводит безответственность

ШАГАЕВО. Преступно медленно проходит весенний сев в колхозе им. Куйбышева. На 25 мая здесь из плана 405 гектаров посеяно только 130 га.

С первых же дней сева в колхозе нарушают агротехнику. На отдельных участках глубина вспашки не превышает 7—8 см, допускаются огрехи, некачественное боронование и заделка семян. Однако ни бригадиры, ни полевод Урзьев И. В. не контролируют работу колхозников. Бригадир Акулова Е. И. редко показывается в поле, а иногда совсем не знает, где работают колхозники. Поэтому бывают случаи, когда она замеряет не те участки, где пахала ее бригада, а усадьбы, принадлежащие колхозникам.

Нерационально используется в колхозе и тяговая сила. Из 10 голов обученного крупного рогатого скота на севе занято только 7, а из 24 лошадей — 16. В результате беззаботности конюхов и безответственности ездоков за период сева пало 3 лошади и был произведен тюрин. Но председатель колхоза Тюрин никого из прямых виновников не хочет привлекать к ответственности. На колхозную собственность он смотрит безразлично. У него одно стремление — как бы пожизниться за счет общественного имущества и получить

устроить свое благополучие.

В колхозе совсем не организована вскопка земли лопатами. В первые дни на обработке почвы вручную участвовало по 70 человек. Потом колхозники, пользуясь простотой и бесхозяйственностью своего руководителя, совсем не стали выходить на работу. Из 100 трудоспособных на весеннем севе участвует только 30—40 человек. Поэтому лопатами здесь вскопано всего лишь 7 га. Были случаи, когда сам председатель колхоза Тюрин В. И. вместо того, чтобы возглавить массовый выход колхозников в поле, послал отдельных членов артели обрабатывать свою усадьбу. Многие трудоспособные колхозники отсиживаются дома или копаются на своих усадьбах, следуя примеру председателя, который в такой ответственный период, когда решается судьба урожая, занялся строительством себе дома, наняв плотников за 20 пудов хлеба, а весенний сев бросил на произвол судьбы. Так Тюрин «организует» труд.

При таком преступном отношении к делу Тюрин поставил весенний сев под угрозу срыва. Он должен понести за все свои проделки суровое наказание.

И. Парфенов.

Соревнование МТС на весеннем севе

Сводка

о выполнении плана тракторных работ по Наруксовской МТС на 25 мая 1944 г.

Фамилия бригадиров	В мая, пахоте сева		Прод. вывоз
	га	га	
1. Логанова	379	210	153
2. Михалев	366	244	142
3. Напалкова	350	222	134
4. Лосев	451	257	108
5. Баранов	370	234	104
6. Напалков	299	141	92
7. Кунов	379	211	84
8. Марков	272	142	83
9. Исаков	217	77	82
10. Лазарев	207	55	76
11. Ивонин	197	92	59
12. Полищев	169	93	68
Всего	3656	1978	95

Сводка

о выполнении плана тракторных работ по Мадаевской МТС на 25 мая 1944 года

Фамилия бригадиров	В мая, пахоте сева		Прод. вывоз
	га	га	
1. Костин	256	114	71,4
2. Аверин	171	93	69,2
3. Седов	282	128	61,7
4. Сонин	94	—	59,5
5. Морозов	225	58	51
6. Чурбанов	153	66	41
7. Машуткин	185	77	40,4
8. Лепехов	150	11	34
9. Сидоров	78	—	32,8
10. Филатова	48	9	15,1
Всего	1642	556	47

Упускают лучшие сроки

ДУБРОВО. Колхоз им. Пугачева сильно затянул весенний сев. Упуская лучшие сроки сева, руководители правления ставят под угрозу получение высокого урожая. Колхоз занимает одно из последних мест в районе. На 25 мая он выполнил план сева всего лишь на 17,3 процента. Это позорное отставание является результатом отсутствия твердой дисциплины среди большей части колхозников, нерационального использования тяговой силы. На севе участвует только 6—7 лошадей из 16. Крупнорогатый скот также не полностью работает в поле.

Трудовая дисциплина в артели отсутствует. Многие колхозники заняты исключительно обработкой своих огородов в ущерб общественному хозяйству. Колхозница Сиднева П. П. редко выходит на весенний сев, а если иногда и работает, то далеко не выполняет норму выработки. К сожалению, такие случаи единичны. Из 70 трудоспособных на севе участвует только 20—25 человек. Наднях правления исключило из членов колхоза Козлова А. Я. и Хайдину П. Е. Однако отдельные колхозники не сделали из этого соответствующих выводов и попрежнему продолжают отсиживаться дома.

В широких размерах применяется здесь разбросной сев, в то время как две сеялки простаивают. Решительной борьбы с нарушением агротехники и с бракоделством не ведется. Пахота на глубину 7—8 см, посев непрогранными семенами — эти серьезные нарушения агротехники остаются безнаказанными.

Председатель колхоза Везручкин сваялся с самотеком и расхлябанностью и до сих пор не понял серьезной ответственности за выполнение государственного плана весеннего сева.

Соревнование колхозов района на весеннем севе

Сводка райземотдела на 25 мая 1944 года (В процентах к общему плану сева)

Наименование колхозов	Посевы в проц. к плану
1. «Красная звезда»	110
2. Им. Кирова (Шагаево)	92,5
3. «1-й Октябрь»	89,6
4. Им. М. Горького (Покр.)	89,1
5. «Путь к социализму»	88,7
6. «17 партс'езд»	84,1
7. Им. Буденного (Н.-Мих.)	83,7
8. «Октябрь» (Наруксово)	83,1
9. Им. Парижской коммуны	80,3
10. «2-я пятилетка» (Садов.)	77,5
11. «Примерный»	75,8
12. «Красный пахарь»	73,8
13. «Культурник»	71,6
14. «Красный Алатырь»	71,5
15. «Ударник»	71,3
16. «Смена»	70
17. «2-я пятилетка» (М. Пуза)	69,5
18. «Коммунар»	68,2
19. «Пионер»	68
20. «Революция»	66,7
21. «Свобода»	66
22. «Путь Ильича»	64,8
23. Им. Жданова	63,4
24. «Двигатель труда»	63
25. «7-й с'езд Советов»	61
26. Им. Ворошилова	60,7
27. «Ленинская искра»	60,1
28. «Красный боец»	60
29. «Красный уголок»	57,1
30. Им. Буденного (Нарук.)	55,2
31. Им. Чкалова	52,4
32. «Трудовик»	48
33. Им. Пушкина	47,6
34. «Заря»	47,5
35. «Красное знамя»	47,2
36. «Коминтерн»	47,1
37. Им. Фрунзе	46,6
38. Им. Калинин	45,6
39. «Красная гора»	43
40. «Лесная деревня»	42,3
41. Им. Молотова	42
42. «Сеятель»	41,5
43. «Новая деревня»	40,6
44. «Смелый путь»	40,2
45. «15 годовщина Октября»	40
46. «Победа»	37
47. Им. Чапаева	35,6
48. «Красный луч»	33,5
49. Им. Кирова (Н.-Урюп.)	32,7
50. «Объединение»	32,4
51. «18 партс'езд»	32,3
52. «9-е января»	32,1
53. Им. Куйбышева	32
54. Им. завода «Коммунар»	31,6
55. «Октябрь» (Ризоватово)	28
56. Им. Горького (Н.-Урюп.)	27,4
57. «Передовик»	24,7
58. «МОПР»	20,1
59. Им. Пугачева	17,3
60. «Показатель»	16,3

Дисциплина — главное условие в работе

В дни великой Отечественной войны заметно укрепилась трудовая дисциплина в колхозах. Колхозники работают самоотверженно, не покладая рук, отдавая все силы на помощь фронту.

Но было бы неправильно думать, что во всех колхозах нашего района дело с дисциплиной обстоит хорошо. Факты частого нарушения трудовой дисциплины имеют место в колхозе «Октябрь», Наруксовского сельсовета. Здесь есть такие члены артели, которые общественному труду не уделяют никакого внимания, имеются лодыри и бездельники.

План весеннего сева колхоз на 25 мая выполнял только на 83,1 процента. Между тем, здесь были все возможности иметь на сегодня лучшие результаты. В артели более 300 трудоспособных, но ручная вскопка земли совсем не организована. С на-

чала весенне-полевых работ лопатами вскопано только 0,5 гектара. Такое положение является результатом невыхода многих колхозников на весенний сев и безответственного отношения к делу председателя правления тов. Низовцева и бригадиров. Все это говорит о том, что в колхозе плохо налажена дисциплина труда. На полях работает не больше 16 процентов трудоспособных колхозников. Отдельные члены артели, пользуясь простотой своего руководителя, совсем не выходят в поле. Колхозница Соболева М. П. на вопрос, почему не участвует в весеннем севе, ответила: «Не до колхоза. У меня еще свой участок не обработан». Подобные случаи нарушения трудовой дисциплины не единичны. Таких лодырей, уклоняющихся от работы на весеннем севе, в колхозе немало. Полевод

Мельников И. Н. не только не контролирует труд колхозников, но даже сам зачастую не заглядывает в поле, ссылаясь на то, что он не справляется с порученным делом. Он и не хочет справиться, а добивается того, чтобы правление освободило его от обязанностей полевода.

На путь безделья и дармоедства встали также Базаркин П. В., Петрунина У. Д., Михалев Н. Д., Д. Н. Новиков. В горячие дни весеннего сева, когда решается судьба урожая, они продолжают отсиживаться дома или работать на своих приусадебных участках.

Но в колхозе немало и таких людей, которые от темна до темна трудятся на полях, систематически невыполняют нормы выработки. Севец Смагин Михаил Иванович, 80-летний старик и Синицын Иван Васильевич ежедневно дают 140 процентов нор-

мы. Неплохо работает на 13-рядной сеялке инвалид Отечественной войны Новиков Николай Никитович, выполняющий дневную норму на 180 процентов.

Однако опыт этих передовиков посевной не получает широкого распространения среди колхозников. Стахановцы социалистических полей не заостряются на Доску показателей. Их опыт не передается и через стенную печать. Этого, очевидно, не хотят делать ни правление колхоза, ни партийно-кандидатская группа в лице парторга т. Корягина. К лодырям должны приниматься самые жесткие меры вплоть до исключения из колхоза и лишения приусадебного участка. Меры убеждения и принуждения могут обеспечить железную дисциплину, которая является основой в успешном проведении любого мероприятия.

По следам опубликованных писем

В № 18 газеты «Ленинский путь» была помещена статья под заголовком «В передовом и отстающем колхозах», в которой отмечалась слабая работа колхоза «Новая деревня» в период весеннего сева. Исполком Василевского сельсовета, обсудив эту статью, предупредил председателя колхоза тов. Мещкова В. Н., предложив ему устранить указанные недостатки и немедленно усилить темпы сева.

«Недопустимая медлительность». Под таким заголовком была помещена статья в № 18 газеты «Ленинский путь». Исполком Н.-Урюпинского сельсовета, признав статью правильной, предупредил председателей колхозов тт. Першина П. С. (им. Фрунзе), Крылова И. С. (им. Кирова) и предложил им мобилизовать все силы на весенний сев.

Ответственный редактор
М. И. ЕГОРОВ.